Mérida, 21 de septiembre de 2011
Fisicoquímica para Ingenieros Químicos. Sección 01.

Prof.  Ronald Márquez

Diferido 4° Examen Parcial
Nombre: ______________________________________________________

1) Una alimentación 5M de A, 0.2M de B y 0.1M de C se introduce a un reactor donde ocurre una reacción en paralelo tal que A(B y A(C según K1 (A(B) y   K2 (A(C) respectivamente. Si: Ea1=2000cal/mol, A1=0.25, Ea2=6000cal/mol y A2=1.75. Diga si es posible obtener selectividades en un rango que: 10<B/C<20, y a que temperaturas se podrían conseguir. ¿qué tiempo tardaría en consumirse el 95% de A para una selectividad B/C=10? (5 ptos)
2) La pirólisis del éter metílico es una reacción compleja que da lugar a diversos productos.

    A 777 K se obtuvieron los siguientes resultados:
	Po / mmHg        28       58       91    150    171    241    321    394    509

	t 31 % /s    1980   1500   1140    900    824    667    626    590    465


donde Po es la presión inicial de éter y t31 % es el tiempo en el que se consume el 31 % del reactivo. Calcular el orden de reacción y la constante de velocidad. (5 ptos)

3) La velocidad de descomposición de un reactivo A se mide con la ayuda de un espectrofotómetro que es capaz de medir la absorbancia de un producto C en función del tiempo de reacción. Se sabe que para una concentración 1M de C, la absorbancia es 0.456 y que para una concentración de 0.1M de C, la absorbancia es 0.224. Si la absorbancia depende linealmente de la concentración, y con [A]0 = 0.4M:

A ( B + C

	t(min)
	14
	25
	41
	75
	97

	Abs
	0,249
	0,266
	0,276
	0,283
	0,288


a) Calcular K y n para la reacción

b) Calcular el tiempo de vida media de la reacción

4) La descomposición del ozono gaseoso 2O3 ( O2, sigue la siguiente ley de descomposición:
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¿Bajo que condiciones de K1, K2 y K3 es válido el siguiente mecanismo de reacción para comprobar la validez de la ecuación (1)? (5 ptos)

O3 ( O2 + O*

O2 + O* ( O3
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